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1.  Border Fine Arts model - The Chase B0444  

2.  Border Fine Arts model - Element of Suprise B0089  

3.  Border Fine Arts model - Auld Hemp B0360  

4.  Border Fine Arts model - Tete a Tete B0515  

5.  Border Fine Arts model - In The Shade B0275  

6.  Border Fine Arts model - The Rambler A002  

7.  Border Fine Arts model - Cooling His Heels B0770  

8.  Border Fine Arts models - Rocky Den A0400 and Ewedini A0907  

9.  Border Fine Arts model - Out With The Dogs A2648  

10.  Border Fine Arts models - Blue Faced Leicester Ram A0737, Baby 
Brocks A0724 and Mischief A0905  

11.  Border Fine Arts model - Thirsty Work B0740  

12.  Border Fine Arts model - Under The Hammer B0666A  

13.  Border Fine Arts model - Nearly There B0254  

14.  Border Fine Arts model - The Awkward Cow B0891  

15.  Border Fine Arts models to include Otter A1673, Field Study B0982, 
Sweet Dreams A1202 etc.  

16.  Border Fine Arts model - Stand Off B0701  

17.  Border Fine Arts model - Anxious Moments B0584  

18.  Border Fine Arts models to include Mud Spa A8436, Ducklings 
A0127, Red Stag A7686, etc.  

19.  Border Fine Arts model - Highland Bull B0808  

20.  Assorted character teapots to include Ena Sharples  

21.  Toby character jugs to include Father Christmas  

22.  Assorted Toby character jugs and admiral figurine  

23.  Quantity of assorted Toby And Character Jugs to include Winston 
Churchill and Charles Dickens.  

24.  Handmade models of steam traction engines - 2  

25.  Cast iron money boxes to include Uncle Sam and bank of John 
Deere  

26.  Hornby Dublo EDG17 1950's goods train set with instructions  

27.  Small detailed oil on boards - 3  

28.  Complete set of leather bound of Waverley Novels by Sir Walter 
Scott published in 1834 by Robert Cadell in Edinburgh  

29.  Complete set of Thornton Edition Brontë sisters novels published in 
1905 in Edinburgh  

30.  Violin in case  



31.  British far east Gurkha slouch hat  

32.  MG13 magazines dated 1938  

33.  Cornet in leather case  

34.  Corgi toys Priestman "Cub" shovel 1963 - 1968  

35.  Tri-ang Hornby Flying Scotsman 1965 boxed with instructions  

36.  Glass pots with silver lids, silver plate coffee bean spoons, 
paperweight and tea caddy  

37.  Desktop weighing scales, vintage Brownie camera and racing 
binoculars  

38.  Quantity of assorted lose stamps and stamp albums  

39.  Antique brass fireman's helmet and brass fire hose nozzle  

40.  Assorted tankards, various other pewter items and oriental 
chinaware  

41.  Quantity of assorted model vehicles to include Corgi, Lesney and 
Meccano  

42.  Vintage fire bellows  

43.  Quantity of assorted stamps and postcards to include Winston 
Churchill birth room  

44.  Lady Ann steam engine model by The Round House Engineering 
Company in wooden case  

45.  Chrome female statue 14"  

46.  Victorian writing slope with brass edges  

47.  Framed water colour paintings by A Walker - 4  

48.  Shooting sportswear, vintage fishing rods, war books, etc.  

49.  Watson Barnett microscope, cats whisker radio with headphones 
and 2 other microscopes  

50.  Large metal battery run locomotive 48" long with a 5" gauge  

51.  Royal Mail first day cover stamp albums - 5  

52.  Cargo parachute from WWII and 42 assorted military buttons  

53.  Quantity of assorted toys, ornaments, chinaware, etc.  

54.  Action man and assorted model cars to include Corgi and Matchbox  

55.  Dolls house with assorted furniture and accessories  

56.  Antique 19th century fire bucket bearing the royal coat of arms  

57.  Spirit of St Louis radio alarm clock in box  

58.  Grolsch pint glass and cut glass decanter  

59.  Western Region 'Travel By Train' plastic sign, Dunlop advertising 
card print and other assorted prints  



60.  1914 Victoria Christmas tins and assorted cutlery to include some 
silver  

61.  Quantity of various glassware to include perfume decanters  

62.  Mamod steam roller model, Mamod open wagon and Mamod 
Railway goods wagon with box  

63.  Mamod stationary engine model & Mamod line shaft model with box  

64.  Mamod steam engine SP2 in box  

65.  Mamod steam engine SP2 in box  

66.  Mamod DV2 working steam model car in box  

67.  Mamod live steam limousine in box  

68.  Mamod steam wagon with box  

69.  Mamod steam roadster in box  

70.  Quantity of assorted OO gauge carriages and tenders  

71.  Quantity of railway model buildings  

72.  Quantity of railway set track, building kits and other accessories  

73.  Children's movie projector, Totopoly and Escalado horse racing 
board games  

74.  Triang The Princess Royal electric railway set, Hornby Thomas The 
Tank Engine set and various railway set accessories to include 
track, transformers, etc. Sets incomplete  

75.  Bachmann boxed OO gauge shunter and tank locomotives  

76.  Burago scale model race cars and other model vehicles  

77.  Quantity of OO gauge carriages and tenders to include Bachmann  

78.  Heljan Class 28 CoBo OO gauge locomotive in box  

79.  Hornby Sir William Stanier OO gauge locomotive and carriage in box  

80.  Bachmann OO gauge locomotive in box  

81.  Bachmann Class G2A OO gauge locomotive in box  

82.  Bachmann Class 3F OO gauge locomotive in box  

83.  Bachmann 3000 Class ROD OO gauge locomotive in box  

83A.  Bachmann Class 37 OO gauge locomotive in box  

84.  Lego 744 set, Meccano, Space Loco/Robot toy and Daimos 
Chogokin shogun warrior toy  

85.  Burago and Ertl 1/18 scale boxed model cars to include Ferrari 250 
Le Mans, Jaguar E Type, etc.  

86.  Burago and Maisto scale model boxed cars to include Lamborghini 
Diablo, Dodge Viper, etc.  



87.  Atari computer system and Saga Saturn games consoles with 
various games  

88.  Scalextric pole position racing set and Aurora racing sets with spare 
track  

89.  Quantity of assorted racing memorabilia to include pictures, clothing, 
etc.  

90.  Quantity of assorted motorcycle racing magazines, brochures, 
calendars, etc.  

91.  Quantity of car memorabilia to include model cars, clothing, pictures, 
etc.  

92.  Quantity of assorted car racing and rally posters  

93.  Quantity of framed motorbike and car racing photos and prints  

94.  Quantity of assorted rally memorabilia to include clothing, pictures, 
bags, etc.  

95.  Assorted motorcycle racing memorabilia to include signed shirts, 
pictures, book and various clothing  

96.  Quantity of boxed model cars to include Quartzo  

97.  Quantity of assorted boxed model cars to include mainly Vitesse  

98.  Quantity of assorted boxed model vehicles to include Matchbox, 
Corgi, Vitesse, etc.  

99.  Quantity of assorted model vehicles to include Revell, Burago, 
Matchbox, etc.  

100.  Scale model cars in display cases to include Bugatti  

101.  Quantity of scale model rally cars in plastic display cases  

102.  Quantity of assorted boxed model vehicles to include Corgi  

103.  Matchbox model car carrying case and various lose model cars  

104.  Scale model vehicles to include Corgi and Revell  

105.  Assorted race and rally model cars to include Burago  

106.  Boxed scale model rally cars to include Audi Quattro  

107.  Assorted boxed scale model race and rally cars to include Burago  

108.  Sun Star 1/18 scale model rally cars - 6 and 1 other  

109.  Boxed Burago scale model rally and race cars  

110.  Boxed model vehicles to include Tonka, Polistil and Mira  

111.  Assorted boxed model vehicles to include Burago & The Batmobile  

112.  Assorted scale model rally car kits and airbrush  

113.  Assorted scale military aircrafts die cast models and model kits  

114.  Automodelli Racing 43 model kits and others  



115.  Maisto 1/18 scale model Mercedes and UT Models 1/18 scale model 
Ford Escort  

116.  Doyusha 1/12 scale identical scale plastic kit for a Montecarlo type 
Lancia Stratos HF in box  

117.  Zhengdefu 1/16 scale Imitative Racer plastic kit in box  

118.  Scale model plastic kits for Lancia rally cars - 4  

119.  Tamiya and Esci model kits to include Lancia Stratos Turbo  

120.  Military coats and RAF overalls  

121.  Assorted military hats, trousers and bag  

122.  Quantity of German army overalls  

123.  Bow and arrow with 7 arrows but no string  

124.  RAF uniforms - 4 and assorted military jackets  

125.  Military hats, pair of boots and gloves  

126.  Brass hand rail brackets and cannonball  

127.  Gas masks and assorted uniform buttons  

128.  Quantity of assorted silver plate items to include candelabras, 
goblets, cutlery, etc.  

129.  Leather suitcase and metal traveling trunk  

130.  Assorted beer trays to include Heineken  

131.  Copper plated fire surround  

132.  Quantity of vintage marbles  

133.  Childs American rocking chair and 19th century ladies corset on 
display stand  

134.  Oak and copper storage box with fitted interior H10" x W21" x D14"  

135.  Picnic set and assorted silver plates items  

136.  Assorted fishing clothing, bags and reels  

137.  Assorted fishing clothing and case with assorted reels  

138.  Quantity of Hornby track, buildings, carriages and locomotives  

139.  Quantity of assorted cameras and pair of binoculars  

140.  Portable writing set, costume jewellery and assorted wooden boxes  

141.  Quantity of assorted cameras, lenses, binoculars, etc.  

142.  French battle scene sculpture 18" x 27" max. Believed to be bronze  

143.  Quantity of various fishing reels and assorted fishing fly boxes  

144.  Stone flagons, stone bowels, glass bottles and oil lamp  

145.  Wood and brass coal scuttle with shovel  

146.  Oak and iron well bucket  



147.  Dollond Nauticalia portable sun dial, Air Force compass, 
speedometer and brass candle sticks  

148.  Assorted mantle clocks to include Enfield Kein, Kundo, etc.  

149.  Assorted brass candle sticks - 29  

150.  LNWR railway lamp stamped Chester Joint  

151.  Quantity of assorted fossils, crystals and other rocks  

152.  Creazioni Artistiche Sculpture framed mirror  

153.  Vintage Greens mixing bowl and ceramic bread bin  

154.  Violin in case, American Muscle toy car, assorted stamps, books, 
etc.  

155.  19th Century walnut and brass coal scuttle  

156.  Various typewriters to include Underwood, Imperial, etc.  

157.  Antique Marmet dolls pram. All proceeds to be donated to the Air Ambulance  

158.  Vintage carpet sweeper, chimney sweeper, enamel toy bath, etc.  

159.  Victorian brass wall winder and counter by Goodbrand & Co Ltd  

160.  Cylinder duplicating machine and typewriters to include Corona, 
Mignon No. 4 and Adler  

161.  Adana letter press printing machine with various printing blocks  

162.  Quantity of blow lamps and garden sprayers  

163.  Zeiss Ikon Compact Duo projectors, Magic Lantern projector and 1 
other  

164.  Quantity of various vintage cameras and equipment  

165.  Quantity of various vintage cameras and equipment  

166.  Quantity of various vintage cameras and equipment  

167.  Assorted vintage items to include china bed pans, magazines, 
industrial lamp shade, etc.  

168.  Assorted railwayana to include GWR chisel, brush, platter, etc.  

169.  Quantity of assorted vintage items to include bottles, games, ice 
skates, etc.  

170.  Barbie family house, Barbie dolls and other various toys  

171.  Quantity of commemorative items to include china, games, flags, 
etc.  

172.  Quantity of assorted vintage irons, trouser press and vacuum  

173.  Quantity of model cars, games, etc.  

174.  Batman Detective Comics model cars - 24  

175.  Assorted vintage toys to include Hoover  

176.  Quantity of vintage Meccano and Escalado race game  



177.  Quantity of boxed Barbie dolls to include ice skater and blossom 
beauty  

178.  Quantity of toy vehicles to include mostly military  

179.  Quantity of assorted toy vehicles to include Corgi  

180.  Mechanical vacuum cleaner, scooter, pogo stick, Tri-ang child's 
pushchair and Paddington bear  

181.  Quantity of assorted model vehicles to include Tonka  

182.  Hornby Virgin Trains 125 electric train set, carriages and other parts  

183.  Quantity of boxed Doctor Who collectors models  

184.  Quantity of assorted model vehicles to include Corgi and Tonka  

185.  Quantity of vintage toys and games to include Codeg cash register  

186.  Quantity of vintage toys and games to include Tri-ang mechanical 
mixer  

187.  Hay knives, forks, mallet, etc.  

188.  Assorted model vehicles to include Vanguard and Corgi  

189.  Quantity of assorted loose Lego  

190.  Quantity of assorted model vehicles to include Yesteryear, Corgi and 
Days Gone  

191.  Quantity of collectable toys to include mostly Star Wars  

192.  1930's Cricket set  

193.  Mahogany framed deer prints 44" x 39"  

194.  Triumph gentleman's bicycle with Sturmey Archer gears  

195.  Early brass Pifco paraffin heater  

196.  Antique oil lamp complete with globe and chimney 24"  

197.  Brass oil lamp with spiral shade design 30"  

198.  Quantity of early wooden and brass fishing reels  

199.  Baird and Tatlock weighing scales  

200.  Quantity of Parker fountain and ballpoint pens  

201.  Various ballpoint and fountain pens to include Sheaffer  

202.  Christmas 1914 tin, Popular Allcocks fishing reel, Colgate shaving 
stick tin, hand grenade, etc.  

203.  Louis Vuitton leather briefcase complete with keys  

204.  Louis Vuitton leather briefcase complete with keys  

205.  Assorted old blue and white china dishes  

206.  Ebonised table top dressing cabinet with mirror and inlaid detailing 
H19" x W31" x D8"  



207.  Shell fired by H.M.S Obedient in the Jutland Battle 31st May - 1st 
June 1916  

208.  WWII German M35 Waffen SS double decal helmet  

209.  1919 Kings Norton minted penny, assorted commemorative coins 
and slot machine tokens  

210.  Quantity of pennies and half pennies ranging from 1861-1967  

211.  Quantity of assorted foreign coins to include German, American, 
French, New Zealand, etc.  

212.  £1 Notes - 9, 10 shilling notes - 7 and 10 Franks - 4  

213.  Roberts RP26 radios and tide clock  

214.  Oak and brass newspaper rack and mahogany desk top stationary 
holder  

215.  Inlaid desk to writing box  

216.  Part filled stamp albums - 3  

217.  Death mask in wooden and glass display case  

218.  Quantity of assorted loose stamps from around the world to include 
New Zealand  

219.  Quantity of assorted loose stamps from around the world to include 
Mongolia  

220.  Tilly floodlight lamp 26"  

221.  Brass bucket  

222.  Hand pained floral paper mache tray  

223.  Ornate hanging oil lamp  

224.  Franz Hermle Imperial cherub mantle clock with candelabra 
garniture set 24" AF  

225.  Approximately 130 pairs of Avon earrings in boxes  

226.  Quantity of Avon letter J necklaces  

227.  Quantity of Avon letter R necklaces  

228.  Quantity of Avon letter M necklaces  

229.  Quantity of Avon letter L necklaces  

230.  Quantity of Avon letter E necklaces  

241.  Quantity of assorted watches to include Casio, Sekonda, etc.  

242.  Quantity of assorted costume jewellery to include necklaces, 
earrings, bracelets, etc.  

243.  Quantity of assorted jewellery to include necklaces, watches, 
bracelets, etc.  

244.  Quantity of assorted watches to include Sekonda, Limit, etc.  



245.  Retro pendant lamps - 3  

246.  Carrs pair of silver candlestick holders in box 10½"  

247.  Various glass paperweights to include Hafod Grange, Millefiori style, 
etc.  

248.  Quantity of assorted costume jewellery to include watches, 
necklaces, etc.  

249.  Vintage Millefiori glass paperweight 3" dia  

250.  Vintage Millefiori glass paperweight 3" dia  

251.  Vintage Millefiori glass paperweight 3" dia  

252.  London 2012 Olympic fifty pence collection - 2. One coin missing  

253.  The Great British £2 coin collection 1997-2017  

254.  Platinum Jubilee fifty pence collection 1952-2022  

255.  Quantity of commemorative coins to include Royal British Legion 
Centenary fifty pence collection  

256.  Penguins fifty pence coin sets  

257.  Quantity of Beatrix Potter fifty pence coins  

258.  Dinosaur fifty pence coin collection, Primates coin collection and 
other commemorative coins.  

259.  Quantity of commemorative fifty pence coins to include god save the 
Queen, Defender of the Faith, etc.  

260.  London 2012 Olympic fifty pence coin collection  

261.  Commemorative coins to include five pound coins  

262.  The Royal Mint coin case, assorted coins to include VE day 70th 
anniversary token  

263.  Quantity of commemorative coins to include solid nickel silver 
Lombard RAC rally coin, the Mary Rose 22ct gold plated medallion, 
etc.  

264.  WWI British war medals with ribbons  

265.  Quantity of Masonic medals to include Eastnor  

266.  18ct Gold and cluster diamond ring. Total weight approx. 6.4g  

267.  9ct White gold ring inset with opal and diamonds. Total weight 
approx. 10.1g  

268.  18ct White gold and multi stone diamond Art Deco style brooch with 
approx. ¾ct diamond as centre stone  

269.  Assorted earrings to include some gold  

270.  18ct Gold diamond and possibly ruby ring. Weight approx. 5g  



271.  9ct Gold and Australian black sapphire ring. Total weight approx. 
4.6g  

272.  9ct Gold and amethyst ring  

273.  Believed 18ct gold and garnet ring  

274.  14ct Gold diamond and pearl ring  

275.  18ct Gold and diamond ring  

276.  18ct Gold and diamond ring  

277.  15ct Gold Victorian turquoise and pearl ring  

278.  Gold and topaz brooch  

279.  14ct Gold pocket watch  

280.  9ct Gold and blue stone brooch  

281.  10ct Gold solitaire round stone ring  

282.  18ct Gold case watch with diamond set bezel and 15ct gold and 
platinum bracelet  

283.  18ct White gold and diamond multi stone pendant necklace  

284.  18ct White gold and diamond multi stone pendant necklace  

285.  9ct Gold and cultured pearl brooch  

286.  Rado Centrix automatic 03538 gentleman’s watch  

287.  Silver vesta case marked J.G  

288.  18ct Gold case pocket watch with 9ct gold chain, missing inner 
bezel. Total weight approx. 103g  

289.  18ct Gold signet ring. Weight approx. 4.9g  

290.  Theo Faberge No. 75 Passion Pendant egg in case  

291.  Winston Churchill Fellow coin in case  

292.  American pocket watch with believed silver case  

293.  9ct Gold and diamond emerald dress ring. Total weight approx. 3.3g  

294.  18ct Gold ring inset with 3 diamonds. Weight approx. 3.4g  

295.  9ct Gold sapphire and diamond ring  

296.  9ct Gold and ruby garnet ring  

297.  9ct Gold blue and white stone ring  

298.  9ct Gold ring with citrine and white stones  

299.  9ct Gold ring with pearl and amethysts  

300.  9ct Gold ring with sapphire and white stones  

301.  9ct Gold diamond eternity ring 0.25cts  

302.  9ct Gold and amethyst ring  

303.  Silver round vesta case  



304.  Silver pocket watch by H. Samuel Manchester  

305.  Silver vesta marked George Unite  

306.  Silver vesta marked J.W approx. weight 36g  

307.  Early Georgian sterling silver rat-tail spoon. Weight approx. 50g  

308.  Silver mother of pearl babies rattle  

309.  Silver charm bracelet approx. weight 60g  

310.  Ladies silver purse approx. weight 52g  

311.  Silver pocket watch on leather strap  

312.  Silver snake ring, silver and Marcasite ring and silver Filigree ring. 
Total weight approx. 26g  

313.  Silver cigarette holder approx. weight 35g  

314.  Assorted gold plated items to include bracelets and necklaces  

315.  Brass quartz desk clock paperweights - 3  

316.  Silver ladies Rotary watch  

317.  Silver and Abalone ring approx. 10g and silver and Abalone pendant 
on silver chain approx. weight 18g  

318.  Assorted silver rings in boxes - 5  

319.  Assorted earrings to include 1 pair 9ct gold, 6 pairs silver and 2 pairs 
gold plated  

320.  Angel wings silver pendant on silver chain  

321.  Alpaca Mexico silver and Abalone brooch/pendant 60mm dia.  

322.  Orizzonte Elegance designer quartz watches, new in box - 2  

323.  9ct Gold gents Seiko watch in original box, total weight 26g  

324.  Silver Tiffany & Co apple shaped money clip  

325.  Silver toast rack Sheffield 1935. Weight approx. 52g  

326.  Silver charm bracelet. Weight approx. 53g  

327.  Silver vesta case  

328.  Silver pocket watch  

329.  Silver enamel charm bracelet approx. weight 60g  

330.  Silver bracelet  

331.  Silver charm bracelet approx. weight 80g  

332.  Silver snuff box  

333.  Silver pocket watch  

334.  18ct Gold 5 Stone diamond ring  

335.  9ct Gold pink sapphire and diamond ring  

336.  14ct White gold diamond 6 stone ring  



337.  18ct Gold 5 Stone diamond ring  

338.  9ct White gold sapphire and diamond ring  

339.  9ct Gold sapphire diamond ring  

340.  9ct Gold diamond ring  

341.  18ct Gold solitaire diamond ring  

342.  18ct Emerald diamond ring  

343.  9ct Gold 5 stone ring  

344.  Bag of brooches  

345.  Pair of silver pocket watches  

346.  Silver pendant photo frame marked Chester 1918 approx. weight 
50g  

347.  Silver thimbles - 5  

348.  Silver pocket watch  

349.  Silver pocket watch  

350.  Assorted silver pendants, fob and polo mint  

351.  Charles Horner silver thimbles - 4  

352.  Silver match box holders  

353.  Various War medals - 6  

354.  Silver pocket watch  

355.  Silver mother of pearl fruit knives  

356.  Quantity of British coins to include 1895 Queen Victoria silver crown  

357.  Silver pocket watch  

358.  Gun metal pocket watch  

359.  Silver tooth pick with white metal pencil  

360.  Silver half Hunter pocket watch  

361.  Silver manicure set  

362.  Silver fruit knives with mother of pearl handles - 3  

363.  Silver stamp case holder  

364.  Silver pocket watch  

365.  War time shell ashtray and army cane cap  

366.  WWI John Langslow Medal, Deadman coin.  

367.  18ct Gold 5 stone diamond ring  

368.  9ct White gold diamond and tanzanite ring  

369.  9ct Gold diamond and tanzanite ring  

370.  9ct Gold white stone ring  

371.  18ct Gold and diamond ring  



372.  18ct Gold 3 stone diamond ring  

373.  18ct Gold diamond solitaire ring  

374.  9ct White gold ruby and diamond ring  

375.  18ct Gold diamond solitaire ring  

376.  18ct Gold sapphire and diamond ring  

377.  9ct Gold ladies Rolex  

378.  10ct White gold white stone earrings  

379.  Silver tobacco snuff box  

380.  9ct White gold diamond and tanzanite pendant necklace  

381.  9ct Gold diamond cluster necklace  

382.  9ct Gold amethyst cross pendant necklace  

383.  Platinum 950 and sapphire pendant necklace  

384.  9ct Gold pendant necklace  

385.  Silver and tortoiseshell trinket box  

386.  Silver pocket watch  

387.  Silver vesta  

388.  9ct Gold cabochon earrings  

389.  Boxed set of leaf design silver menu holders  

390.  Silver pocket watch  

391.  Silver pocket watches - 2  

392.  Silver lockets - 2  

393.  Silver lockets - 2  

394.  Silver locket on silver chain  

395.  Silver dragonfly brooch  

396.  Silver and amber necklace  

397.  Silver and turquoise necklace  

398.  Silver pocket watch  

399.  Rotary and Ingersoll watches  

400.  Bag of costume jewellery  

406.  Silver jug engraved 'Premium From The Herefordshire Agricultural 
Society 1854'. Approx. weight 362g  

407.  Hamilton Jazzmaster Square watch with leather strap in box  

408.  Certina DS Action Divers gentleman’s watch in box with tag, unworn  

409.  Gucci 3600L ladies watch in box  

410.  18ct Gold and pearl multi strand necklace  

411.  Silver pendants on silver chains in boxes - 4  



412.  Commemorative 50p coins to include Beatrix Potter, the Olympics, 
etc. - 98  

413.  Quartz half Hunter, Sekonda 18 jewel and Danbury mint quartz 
boxer dog pocket watches  

414.  Quantity of West Minster commemorative coins to include mainly 
five pounds  

415.  Silver necklace, jade pendant necklace, earrings, ring & silver spoon  

416.  Necklaces, rings, brooches and pendants to include some silver  

417.  Waterman Ideal fountain pen and biro set in case with original 
documentation and warranty  

418.  Caran d'Ache Varius Ivanhoe silver plated roller ball pen & pencil set  

419.  Cross Classic Black 2506 fountain pen in case  

420.  Sheaffer ladies and gents fountain pen set in case  

421.  Gucci 3900L watch with box  

422.  Emporio Armani AR-0456 watch with Gucci watch box  

423.  Rolex Oyster Perpetual Date watch complete with warranty 
document, service booklet, case, box and bag  

431.  Art Deco style wall mirror 20" x 26"  

432.  Framed triple photos of the waves taken and signed by Chris 
Tancock 16" x 33" max  

433.  Framed fox hunt prints by Harry Neilson - 4  

434.  Framed silk painted elephant, framed prints and tapestry  

435.  Framed portrait and still life paintings by Rosemary Peto 1916-1998  

436.  Antique oil on canvas portrait in gilt frame 13" x 8"  

437.  Gilt framed oil on board of Craigmillar Castle Edinburgh by Henry 
Hadfield Cubley 1858-1934 7½" x 11½"  

438.  Slate etching on roof tile of H.M.S Victory ship 16" x 22"  

439.  Framed abstract oil on canvas by Alexander Weatherson 40" x 18"  

440.  19th Century oil on board depicting a gentleman 24" x 20"  

441.  Framed oil on canvases - 2  

442.  Framed prints and photos of buildings  

443.  Oil on canvas depicting monkeys by Philip Woodland - 3  

444.  Framed abstract oil paintings - 2  

445.  Framed abstract oil paintings by various artists to include Maria 
Wylan  

446.  Walnut cased drop dial wall clock by Cillett, Bland & Co  

447.  Oak cased Aneroid barometer 34"  



448.  Abstract oil painting depicting people - 2  

449.  Prints of women in ornate oak frames 29" x 22" - 2  

450.  Framed prints and stretches  

451.  Quantity of framed abstract prints  

452.  Quantity of assorted paintings and needlework  

453.  Framed stretches and paintings  

454.  Framed pencil drawings by David Carr to include St Mary Le Strand 
and Jerusalem  

455.  Framed abstract pastel picture by David Carr 30" x 21"  

456.  Framed oil painting of Danby North Yorkshire by David Carr 6" x 15"  

457.  Framed abstract water colour painting by David Carr 14" x 11"  

458.  Framed sketches of Jerusalem and St Mary Le Strand by David Carr  

459.  Framed oil on canvas by Richard Beer 16" x 20"  

460.  Gilt framed oil on canvas depicting a harbour scene by P Grigg 18" x 
23"  

461.  Framed mostly oil portraits  

462.  Gilt framed paintings and prints depicting country side scenes  

463.  Wool rug 60" x 98"  

464.  Wool rug 53" x 34"  

465.  Wool rug 53" x 31"  

466.  Wool rug 38" x 64"  

467.  Wool runner rug 138" x 31"  

468.  Wool rug 122" x 80"  

469.  Wool runner rug 122" x 34"  

470.  Wool rug 76" x 45"  

471.  Wool rug 60" x 35"  

472.  Set of 4 lattice back Ercol dining chairs  

473.  Set of 10 lattice back Ercol dining chairs to include 2 carvers  

474.  Oak jardiniere on stand by R.A Lister & Co Ltd  

475.  Adjustable artists wooden easel 80"  

476.  Carved oak envelope table and chair  

477.  Antique tub and nursing chair  

478.  Antique ebonised occasional chair  

479.  Victorian oak and brass adjustable fire heath surround  

480.  Painted pine blanket box H17" x W40" x D20"  

481.  Lancashire oak chest with 4 drawers H32" x W53" x D21"  



482.  Large Georgian oak coffer H34" x W73" x D27"  

483.  Georgian 3 panel oak coffer H29" x W45" x D19"  

484.  Georgian oak coffer H29" x W48" x D21"  

485.  Georgian oak coffer H27" x W50" x D23"  

486.  Oak dresser base with 2 drawers & brass handles H33"xW60"xD16"  

487.  Inlaid Georgian side table with drawer H28" x W24" x D18"  

488.  Regency Pembroke table with inlaid detailing in mahogany on 
casters H28" x W29" x D19"  

489.  Victorian mahogany chest of 2 short and 3 long drawers H43" x 
W42" x D21"  

490.  Edwardian serpentine front chest of 2 short and 2 long drawers in 
mahogany H33" x W42" x D21"  

491.  Georgian oak coffer H28" x W47" x D20"  

492.  Oak occasional table with barley twist legs AF H29" x W23" x D17"  

493.  Georgian oak coffer H20" x W48" x D16"  

494.  19th Century oak bureau H41" x W41" x D22"  

495.  Victorian mahogany hall table with 2 drawers H32" x W40" x D20"  

496.  William and Mary style oak occasional table H31" x W28" x D14"  

497.  Victorian mahogany hall table with 1 drawer H33" x W36" x D19"  

498.  Antique over mantle clocks - 2  

499.  20th Century twin pedestal desk in mahogany H29" x W48" x D24"  

500.  Antique oak country chairs - 2  

501.  Pine table H29" x W35" x D23"  

502.  Victorian burr walnut pier cabinet with marble top H36"xW40"xD14"  

503.  Victorian chest of 2 short and 3 long drawers H35" x W36" x D17"  

504.  Georgian bureau in mahogany with brass handles on bracket feet 
H42" x W36" X D21"  

505.  Antique 19th century pine dresser complete with plate rack H77" x 
W60" x D16"  

506.  Oak hall stand with mirror H78" x W43" x D12"  

507.  Early 20th century oak drinks cabinet with carved detailing H49" x 
W32" x D17"  

508.  Victorian pine bookcase with glazed top section H85" x W42" x D17"  

509.  Pine blanket box and painted pine blanket box AF  

510.  Large floral wool rug 144" x 108"  

511.  Floral wool rug 66" x 36"  

512.  Wool rug 89" x 63"  



513.  Floral wool runner 93" x 27"  

514.  Large floral wool rug 124" x 107"  

515.  Victorian mahogany sofa, ripped  

516.  Ornate gilt framed mantel mirror H66" x W54"  

517.  Pine kitchen table H30" x W66" x D36"  

518.  Pine dresser with no glass H85" x W47" x D19"  

519.  Oak wardrobe with 2 drawers H80" x W55" x D25"  

520.  Victorian occasional table in mahogany on claw feet H27" x Dia 20"  

521.  19th Century Cuban mahogany tea table with drawer H30" x W32" x 
D15"  

522.  Georgian bureau in mahogany with brass handles H42" x W44" x 
D21"  

523.  Pine wine box style chest of drawers H29" x W14" x D20"  

524.  Victorian console table in mahogany H30" x W41" x D20"  

525.  Globe-Wernicke oak 3 part stacking bookcase H46" x W34" x D10"  

526.  Globe-Wernicke oak 3 part stacking bookcase H46" x W34" x D10"  

527.  Late 19th century twin pedestal desk with leather top in mahogany 
by Hannah & Holland Dorchester H29" x W47" x D24"  

528.  Pair of Victorian metamorphic school tables/benches  

529.  Antique carved hall chair in oak and Chippendale style carver AF  

530.  Oak bookcase H42" x W33" x D14"  

531.  Antique chest of 2 short and 2 long drawers with brass handles H31" 
x W42" x D18"  

532.  Oak chest of 2 short and 3 long drawers H43" x W46" x D18"  

533.  Pitch pine railway bench 96"  

534.  Oak bedside table with 1 drawer H24" x W24" x D16"  

535.  Pair of oak stools H21" x W19" x D12"  

536.  Oak corner desk with drawer and leather top H30" x W58" x D36"  

537.  Oak bedside cabinets - 2  

538.  Victorian dining table in mahogany H28" x W48" x D23"  

539.  Oak dining table and set of 6 chairs H28" x W66" x D26"  

540.  Ornate heavily carved wall panel 41" x 58"  

541.  Large floral rug 115" x 79"  

542.  Victoria gate leg table in mahogany H21" x W19" x D6"  
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Fri 4th Apr HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 Sale of Specimen Olive Trees, Ornamental Trees, Root Balls, 
Bare  Root Trees, Shrubs, Plants and Hedging. 

 

Sat 5th Apr SWEETLANDS FARM, UPOTTERY, HONITON, DEVON,  
 EX14 9PA 

 Genuine Farm Dispersal Sale of The Phillip Arscott Collection 
(FH Arscott & Sons) Sale of Modern & Classic Tractors, Claas 
Combine, Claas Jaguar Forage Harvester, Austin Lorry & Modern 
Farm Machinery 

 

Fri 11th Apr HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 Monthly Collective Sale of Tractors, Plant, Implements, Livestock    
 Equipment, Oak Beams and Firewood. 

 

Sat 12th Apr HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 Monthly Collective Sale of Tractors, Plant, Implements, Livestock  
 Equipment, Oak Beams and Firewood. 
 

Wed 16th Apr DUNLEER, CO LOUTH, IRELAND 
Monthly Collective Sale of Tractors, Plant, Implements, Livestock  

 Equipment, Oak Beams and Firewood. 
 

Fri 9th May HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 Monthly Collective Sale of Tractors, Plant, Implements, Livestock    
 Equipment, Oak Beams and Firewood. 

 

Sat 10th May HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 Monthly Collective Sale of Tractors, Plant, Implements, Livestock  
 Equipment, Oak Beams and Firewood. 
 
 

Fri 16th May HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 2 Day Sale of Vintage and Classic Motorcycles, Projects and 
Spares. Along with Several Private Collections. 

 

Sat 17th May HAZLE MEADOWS AUCTION CENTRE, LEDBURY, HR8 2LP 
 2 Day Sale of Vintage and Classic Motorcycles, Projects and 
Spares. Along with Several Private Collections. 

 


